JNetHas komnbtoTepHas wkona 2015. BerynutenbHas pabota
TeopeTnyecknii Tect, Bepcus 1.1. Mocnearee obHosnenne 24.03.2015

Teopernueckuit TecT

K sadawam amoti wacmu HyscHo HaGmu 0Mmeem u 68eCmu €20 6 COOMGEMCMBYIOWEM TOAE 6 CUCTIEME
Pe2UCTPOUUL.

Tect 1. [Tapasnsenu (Bce mapaJiienn)

Yerproie mpenonaBatens JIKII ckazaanm Takwe yTBePKIEHUI:

JI1060it MKOILHUK U3 Tapaute n A yMHee KaKOro-HUOYIb MIKOILHAKA W3 Tapasuie n P.
Ectob mKrobHEK B TTapasen A, KOTOPLIT yMHee HEKOTOPBIX IKOJBHUKOB U3 mapaJsienn P.
JIr06oit MKOILHUK U3 Tapate s A yMuee J060T0 MKOTBLHAKA U3 mapasienn P.

Ectb mkombHEK B apasien A, KOTOpLIH yMiHee J060r0 MKOILHIKA U3 mapaJsienn P.
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IMocste 3TOrO ABOE TMpEnoOAaBaTeNell CKA3aIM, 9TO TMOMYTHIN (TO €CTh WX YTBEPIKJICHUS JIOKHDI), & JIBOE
TOATBEPANIN, UTO WX YTBEPXKJAeHUS BepHBI. JIs KaXKJ0r0o YTBEPKIAEHNT CKaXKUTe, BEPHO OHO, HEBEPHO,
WM 3TO HEJB34 YCTAaHOBUTH M3 YCJIOBUS 3aJIa9H.

Tect 2. TeaTp (Bce mapaJiesin)

B sumneit cmene JIKII mikosibHuky aBa pasa xojauau B rearp. Oxazajoch, 4o 00a pasa JeBoYeK ObLIo
MEHBbITe, 9eM % O6H_LeI‘O KOJIMYeCTBa IMKOJHbHUKOB, TIOMICININX B TeaTP. I/I M3BECTHO, 9TO BCE IMTKOJHbHUKN

x0oTs ObI pa3 cxoauiu B Tearp. Kakue u3 caeayommux yTBEPKICHU TOUYHO BEPHBI!

Hepouek B JIKIII MeHbITe, TeM MAJIBIAKOB.
Hesouek B JIKIII e 6osbire 90%.

Hesouek B JIKIII e 6osbie 60%.

Hesouek B JIKIII e 6osbire 30%.

Hesouek B JIKIII ne membire 90%.

Hesouek B JIKIII ne membie 60%.

Hesouek B JIKIII ne membie 30%.

XoTs 6B OIUH MAJTBINK XOIUJI B T€ATP IBAKIbI
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Tect 3. [IpucBauBanue (Bce mapasuiesnn)

B mporpamme BbImosiHeHa CIeIyIOMas IIOCJAEI0BATEILHOCTL MPUCBAaWBaHuil. B mpuBemenHoM JjucruHre
snak @QQ zamensier mes0e 4UCIIO.

Pascal Python C

a := Q@; a = @@ a = 00;

b := 2; b =2 b = 2;

c = a + b: C f a + b c = a + b:
- 1. ’ b =1 - 1. ’

b := 1; a=c -b b = 1;

a := c - by a=c¢ - b,

[lepemennnie a, b 1 ¢ O6bLIH OODLSIBIEHBI KaK IeJ0YACIeHERIE. [loce KOppeKTHOro BBIMOIHEHHSA BCEX
orepanyii 3HaYeHne IepeMeHHOl a paBHo 4.
OTBeT B 9TOI 3a1a9€e OTHO IEI0E UUCI0: UNCJI0, KOTOpoe OBLIO 3aMeHeHo Ha @QQ,

Tect 4. IToacyer (Bce mapaJuiesin)

CKOJIBKO €CTh HATYpaJbHBLIX unces, Menbimx 201°, koropeie mensitest na 20, Ho He jexarcs na 157 Ot-
BETOM JIOJI2KHO OBITH OJTHO IEJIOE UUCIO.
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Tect 5. Beibop komanaet [C’, C, B’, B, A’, A, AY, AA, AS]

B kuacce yuarca 17 mkonbHukoB. V3 HUX HY2KHO BBIOpPATh TPEX IIKOJHHUKOB, KOTOPBIE TOEIYyT Ha KO-
MaHIHYIO oauMITHaay. CKOTBKUME CITOCOOAMHT MOYXKHO COCTABUTHL KoMauy? [lopsiok BeIOOpa MIKOJIBHIKOB
B KOMaHIy He uMeeT 3Haderuns. OTBETOM JIOJKHO OBITH OJHO [EJI0e UHCIIO.

Tect 6. Pekypcus [C, B’, B, A’, A, AY, AA, AS]

Oyuknua £ onpeneseHa Tak:

Pascal Python C
function f(n : integer) count = 0 int f(int n)
integer; def f(n): . .
var . sum = 1 int i;
i, sum : integer; for i in range (1, n): int sum = 1;
begin if i *% 2 % n for (i = 2; i < n - 1; i++)
sum := 1; >n // 2:
for i:= 2 to n-2 do sum += f(i) + i if (i *i%n>n/ 2)
begin return sum sum += f(i) + i;

if i * 1 mod n > n div 2

then .
sum := sum + f(i) + i return sum;
end; }
f := sum;
end;

Ckosibko pa3 Oymer BerzBana dyukmus f npu mozgcdere f(15)7 Camblil mepBbIil BEI30B TOXKE CIUTACTCS.
Hanpuwmep, npu noacuaere f(1) dyaknus Gyger serspana 1 pa3. OTBeroM m01KHO ObITH OJHO TIE/10€ YUC/IO.
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